
(様式第１号) 

あったか愛媛ＮＰＯ応援基金団体登録申請書 

 

令和７年 月 日 

 愛 媛 県 知 事 様 

 

               団  体  名  特定非営利活動法人ベビ＆ママサポ  

               代表者職氏名  理事長 高橋 すみ代        

 

 当団体は、あったか愛媛ＮＰＯ応援基金団体登録要綱第２条に該当するので、下記のと

おり、登録団体への登録を申請します。 

 

記 

 

団体名 特定非営利活動法人ベビ＆ママサポ 

主たる事務所の所在地 〒799-0113 

代表者職氏名 理事長 高橋 すみ代 

設立年月日 
※ 法人にあっては登記年月日 

令和 6年 7月 1日 社員(会員)数 30人 

活動の目的 

この法人は、産前産後の母子、乳幼児期から就学前までの児童

及び子育て中のママ・パパなどに対し、安心して子どもを産み

育てられる地域社会づくり及び子どもたちの健全な心身の発

達支援に資する事業を行い、地域の母子保健、母子及び父子並

びに寡婦福祉及び児童福祉に寄与することを目的とする。 

活動の分野 

(1)保健、医療又は福祉の増進を図る活動 

(2)社会教育の推進を図る活動 

(3)まちづくりの推進を図る活動 

(4)子どもの健全育成を図る活動 

事業の名称 

①産前産後のこころとからだのケアのための相談支援に関する事業 

②保育や育児相談などの子育て支援に関する事業 

③食物や食事の場の提供による食育推進に関する事業 

④えがお親子の居場所に関する事業 

主な活動地域 四国中央市 

これまでの 

主な活動実績 

◆令和 2年 1月 任意団体ベビ＆ママサポ結成 

 

〇サポート会（月 1回） 

 ・保育士メンバーが「絵本読み聞かせ」、「ふれあい遊び」、

「ごっこ遊び」など、年齢に合わせて子どもが参加しやすく

みんなが喜ぶ活動を行いました。 

 ・年に数回、ママやパパたちが楽しく学べる講座活動を行い

ました。 

  育児のプレッシャーや自己肯定感の低下から解放される

ことを願って、講師による講話や子育てミニミニ講座、親子

で作るクッキングなど楽しく参加できる活動を行いました。 

 ・お楽しみに、自慢の調理師メンバーが四季折々の食材を使

って、子どもも大人も喜ぶ愛情たっぷりのランチをご用意し



ました。また、ママがゆっくりご飯を食べられるように、ス

タッフが子どもさんを抱っこするなど、安心して食事ができ

る環境を作りました。 

 ・ママたちが、子どもと思い出に残る写真を撮れるよう、季

節季節の手作りフォトスポットを背景に、笑顔あふれるフォ

トコーナーを設けました。 

〇ランチ会 

 ・不定期開催にて、親子での昼食会のみ実施しました。 

〇プレゼント会 

 ・公民館において不定期開催で、お弁当のテイクアウト、育

児用品のリユースや食品や物品の提供とともに親子フォト

コーナーを設けました。 

 ・また、何時でも立ち寄れる居場所を目的として、サポート

会などに参加しにくいママやパパたちが気軽に立ち寄れる、

食品や物品の提供のみを実施するプレゼント提供会を月に 1

回、会員宅で行いました。 

 

◆令和 6年 7月 1日 特定非営利活動法人ベビ＆ママサポ設立 

 これまでに行っていたサポート会やプレゼント会を充実さ

せるとともに、以前行っていたランチ会に代わり、「ほっとカ

フェ」を開催しています。 

 

〇ほっとカフェ 

 ・会員宅においてアットホームな雰囲気の中、月 1 回、2 組

程度の参加を上限としたカフェスタイルの相談会を実施し

ています。 

  保育士や助産師、保健師たちが育児相談を行っています。 

 ・生後６ヶ月程度のお子さんの成長を祝うとともに、今後の

健やかな成長を願い、ハーフバースデーを実施しています。 

 ・調理師による栄養豊かで美味しい昼食を提供しています。 

今後の 

活動方針 

安心して頼れる地域の子育て支援の場にしていきます。 

いつでも誰でも気兼ねなく利用できる場の創出を目指します。 

より深い支援が必要な家庭を行政機関等と連携し、支援を行い

ます。 

県民に対する 

Ｐ Ｒ 

嬉しいこと、楽しいこと、それと同じくらい不安や悩み、辛さ

もある育児。そんな毎日を懸命に生きるママやパパたちを応援

し、安心して子どもを産み育て、身体と心のケアのできる居場

所になるよう、一人一人に寄り添った活動（支援）を行います。 

ホームページ 
有 (URL  https://babyandmom-support.amebaownd.com/) ／ 

無 

本申請書に記載する内容に間違いありません。 

     

  代表者職氏名 理事長 高橋 すみ代    
 

 

〔添付書類〕 

 ・申請時の事業年度の事業計画書 

 ・申請時の事業年度の活動(収支)予算書 


